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Maatwerk en lokale diensteneconomie  -  Aanmeldingen 2016

Graag verkreeg ik volgende cijfers met betrekking tot het aantal aanmeldingen en daarop 
volgende beslissingen voor nieuwe maatwerkbedrijven, maatwerkafdelingen en lokale 
diensten.

1. Graag een overzicht van het aantal aanmeldingen als maatwerkbedrijf in 2016 met 
per aanmelding:
a) naam van de aanvrager;
b) provincie van de aanvrager;
c) is onderneming reeds erkend door Vlaamse overheid? Zo ja, welke werkvorm?
d) ontvankelijk of niet ontvankelijk; 
e) advies van de adviescommissie: positief of negatief;
f) beslissing van de minister: label maatwerkbedrijf toegekend of niet toegekend; 
g) werd het ingediende dossier begeleid door een externe firma of niet? Indien 

mogelijk de naam van externe firma. 

2. Graag een overzicht van het aantal aanmeldingen als maatwerkafdelingen in 2016 
met per aanmelding:
a) naam van de aanvrager;
b) provincie van de aanvrager;
c) is onderneming reeds erkend door Vlaamse overheid? Zo ja, welke werkvorm?
d) ontvankelijk of niet ontvankelijk; 
e) advies van de adviescommissie: positief of negatief;
f) beslissing van de minister: label maatwerkafdeling toegekend of niet toegekend; 
g) werd het ingediende dossier begeleid door een externe firma of niet? Indien 

mogelijk de naam van externe firma. 

3. Graag een overzicht van het aantal aanmeldingen als lokale diensteneconomie  in 
2016 met per aanmelding:
a) naam van de aanvrager;
b) provincie van de aanvrager;
c) is onderneming reeds erkend door Vlaamse overheid? Zo ja, welke werkvorm?
d) ontvankelijk of niet ontvankelijk; 
e) advies van de adviescommissie: positief of negatief;
f) beslissing van de minister: label lokale diensteneconomie toegekend of niet 

toegekend; 



g) werd het ingediende dossier begeleid door een externe firma of niet? Indien 
mogelijk de naam van externe firma. 
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1. Er waren geen aanmeldingen als maatwerkbedrijf in het jaar 2016.

2. Het departement ontving één aanmelding als maatwerkafdeling in juni 2016. Omwille 
van de schorsing van het Maatwerkbesluit kon deze aanmelding niet behandeld 
worden.

3. a-b) Er waren in 2016 twee aanmeldingen als initiatief in de lokale 
diensteneconomie. Het betreft de bedrijven “De Container vzw.”, uit de 
provincie Limburg en “Zorgbedrijf Leuven” uit de provincie Vlaams-Brabant.

c) Geen van beide bedrijven had reeds een erkenning in het kader van sociale 
economie.

d) Beide dossiers waren ontvankelijk.

e) Vanwege de schorsing van het maatwerkdecreet is ook de werking van de 
adviescommissie Sociale Economie opgeschort. De administratieve procedure 
werd gevolgd conform de afspraken op Vlaamse regering VR 2016 2005 
DOC.0512/1.

f) Het label werd aan beide bedrijven toegekend.

g) Er is geen aanwijzing dat één van beide bedrijven begeleid zou zijn door een 
externe firma.


